
Zastopnik slovenskega osnovnošoIsKega tiiteljstva 
v ministrstvo prosvete. 

LISTEK. jo stavili vsako leto na glavni skupščini 
UJU. 

Tov. Pavel F1 e r e . ki je odšel te 
dni v Beograd, je eden naših najboljših 
delavcev, dober poznavalec naše šolske 
uprave in zakonodaje, spreten admini
strativni uradnik in poznavalec moderne 
pedagoške literature. 

Služboval je kot šolnik najprej pri 
Sv. Marku niže Ptuja od 1. novembra 
1903 do 31. avgusta 1906, nato pri Sv. 
Lovrencu v Slov. goricah do 31. marca 
1907, odkoder je prišel k Sv. Štefanu nad 
Šmarjem in na to 1. aprila 1913 v Letuš 
v Savinjski dolini, odkoder je bil 19. mar
ca 1919 imenovan za okrajnega šolskega 
nadzornika v Ptuju, katero mesto je 
opravljal do odhoda v Beograd. 

Mnogo njegovih pedagoških spisov 
je izšlo med časom njegovega službova
nja v »Popotniku«, našem znanstveno
pedagoškem listu, kateremu je postal pod 
Neratom sourednik in leta 1918. samo
stojni urednik. List urejuje z veliko vne
mo in spretnostjo še danes. Istočasno pa 
deluje tudi pri drugih pedagoških listih 
naše države, osobito »Učitelj« je prinesel 
že več njegovih prispevkov. 

Ob prevratu je skupno s tov. Gan
glom izdal »Načrt preustrojitve našega 
narodnega šolstva«, v katerem so pro
gramatične točke našega vzgojnega de
lovanja in prosvetne uprave. Na polju 
šolske uprave in zakonodaje je deloval že 
pred prevratom in je objavil v »Učitelj
skem Tovarišu« posebno razpravo ob 

Dolgotrajna zahteva slovenskega 
osnovnošolskega učiteljstva, da dobi 
enega uradnika iz svojih vrst v ministr
stvu prosvete, se je sedaj realizirala. S 
tem se je izpolnila naša zahteva, ki smo 

priliki, ko je bil predložen avstrijskemu 
parlamentu načrt o preustrojitvi učite
ljišč. Po prevratu je deloval na načrtu 
novega šolskega zakona, ki ga je sesta
vilo slovensko učiteljstvo ter je bil po
zvan pozneje tudi v anketo Glavnega 
Prosvetnega Saveta v Beogradu, ki ig 
redigirala dr. Radojevičev načrt šolske
ga zakona. 

Med slovenskim učiteljstvom je or
ganiziral pedagoške krožke ter objavil v 
»Popotniku« o tem poseben načrt. Kot 
načelnik kulturnopedagoškega odseka 
Poverjeništva UJU v Ljubljani je tudi tu 
uveljavil svoj načrt in je kulturno giba
nje zanesel v organizacijo ter jo s tem 
dvignil tudi notranje. 

Na polju šolskopedagoške književ
nosti se je uveljavil ob prevratu z izdajo 
III. stopnje »Šolskega lista« za višje raz
rede osnovnih šol in je izdal pozneje 
»Peto čitanko za osnovne šole«, za višje 
razrede, v kateri je uveljavil moderni si
stem sestave šolskih čitank. 

Deloval pa je tudi zelo mnogo na li
terarnem polju. Najdemo ga v »Zvon
čku«, ter je izšlo izpod njegovega peresa 
tudi več samostojnih del, od katerih za
vzemajo prvo mesto: Izdaja slovenskih 
klasikov, t. s.: Izbrani spisi za mladino: 
1. Fran Erjavec; 2. Fran Levstik; 3. Ma
tija Valjavec; 4. Josip Stritar; 5. Simon 
Jenko; 6. A. M. Slomšek. Dalje so izšli 

njegovi mladinski' spisi: »Babica pripo
veduje« in nazadnje »Slike iz živalstva«. 

Vsa omenjena dela so izšla v založbi 
»Učiteljske tiskarne«. 

Pavel Flere je tudi odbornik Sloven
ske Šolske Matice in pravi član Hrvat
skega Pedagoškega Književnega Zbora 
v Zagrebu. Za zasluge na prosvetnem 
in organizačnem polju je bil ob priliki 
prvega kongresa UJU odlikovan z redom 
Sv. Save IV. razreda. 


